

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.12.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005352136

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation W. Heiri Architektur- Immobilien und Treuhand AG, Bettlach, neu Heiri Architektur + Immobilien AG, Grenchen

Heiri Architektur + Immobilien AG Niklaus Wengi-Strasse 104 2540 Grenchen

Bisher W. Heiri Architektur- Immobilien und Treuhand AG Dorfstrasse 44 2544 Bettlach

W. Heiri Architektur- Immobilien und Treuhand AG, in Bettlach, CHE-103.917.303, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 15 vom 23.01.2015, S.0, Publ. 1948089). Statutenänderung: 02.12.2021. Firma neu: Heiri Architektur + Immobilien AG. Sitz neu: Grenchen. Domizil neu: Niklaus Wengi-Strasse 104, 2540 Grenchen. Zweck neu: Erbringung von Dienstleistungen auf dem Gebiete der Architektur und Baukunst. Kann als Generalunternehmerin auftreten, sich an andern Unternehmungen mit gleichem oder ähnlichem Zweck im In- und Ausland beteiligen oder solche Unternehmungen übernehmen, Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern sowie alle Geschäfte durchführen, die mit dem Gesellschaftszweck direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen oder ihn zu fördern geeignet sind, ferner Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Heiri-Schwab, Ursula, von Selzach, in Selzach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Reim, Nikita, von Selzach, in Selzach, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Reim, Nikita Engels, argentinischer Staatsangehöriger, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Reim-Heiri, Patrizia, von Selzach, in Selzach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Heiri, Werner, von Selzach, in Selzach, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 5584 vom 03.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 15, Datum: 23.01.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn